

# 我市将举办第七届运动会暨第二届全民健身大会

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）2月25日，记者从市政府获悉，为进一步贯彻《全民健身条例》《河南省体育发展条例》，实施全民健身国家战略，加快体育社会化进程，提升全市人民身体

素质，“展示汝州新成就，树立汝州新形象”，加快宜居宜业幸福活力之城建设步伐，我市决定于2022年10月举行汝州市第七届运动会暨第二届全民健身大会。

本届运动会暨全民健身大会是对我市新时代群众体育发展水平的一次检阅，对推动我市体育事业和全民健身的全面发展具有重大而深远的意义。

## 市武术协会举办2022年太极拳交流讲座



本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 郭应莉）2月25日，汝州市武术协会聘请释延弘名师在市体育文化中心门球场进行太极拳讲座（如左图）。旨在充分发挥太极拳项目在体育健身生活、构建和谐家庭、推进全民健身和建设健康汝州的积极作用。此次讲座共有100余名太极拳爱好者参加，讲座内容包括陈氏太极拳、老架一路和拳的发力。

参加学习的学员们纷纷表示，听了释延弘老师的课程传授，不仅学会了套路，更明白了很多拳理，收获满满。此次活动的开展为我市广大太极拳爱好者提供了一个内外交流、切磋竞技的平台，进一步丰富了群众文体生活，推动了太极拳运动的普及和全民健身运动的开展。



集体宣誓

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘琼琰）激扬青春，圆梦高考。2月26日上午，市实验中学第六届成人礼暨高考100天冲刺动员会在学校操场举行。高三年级的全体师生共同参加仪式。由于疫情防控工作的需要，不能到场的家长以线上直播的方式观看。

上午9时，学校国旗护卫队手持国旗，迈着整齐的步伐走进会场。全体师生奏唱国歌，嘹亮的国歌萦绕校园，成长的自豪洋溢师生心间。随后由市教体局和学校领导以及高三全体教师为同学们冠戴成人帽，学生们向领导和老师三鞠躬感谢他们的栽培养育之恩。

同学们在校领导和老师陪伴下依次走过感恩门、责任门、担当门、奋斗门、成人门，共同见证孩子的成人之旅。

学校还特意准备了高1.8米、直径1.8米的巨型蛋糕，蛋糕上生动形象地再现了同学们在校园积极进取、奋力拼搏的最美青春。吹蜡烛，鸣礼炮，共同庆祝同学们十八岁成人。

市实验中学校长杨军伟以“青春加冕 踏梦苍穹 努力夺取2022年高考的最后胜利”为主题，对高三同学给予了更多的关注和期望，希望他们饮水思源，心怀感恩，修身砺志，行稳致远；要承担责任，自信独立，不畏过往，不惧前行；要深怀爱国之心，砥砺报国之志，实现人生价值；并激励同学们要选准突破的方向、明确备考的目标、严格检测的标准。

市教体局党组成员、副局长程国文以北京冬奥会上最年轻的冬奥冠军苏翊鸣为例，鼓励同学们要用拼搏铸就梦想，相信拼搏是最美的人生状态。希望大家要有激扬气吞万里如虎的雄风，踔厉奋发、笃行不怠，不负青春韶华、不负时代嘱托，学有所成、金榜题名。

“明确目标、积极向上；勤学苦练、斗志昂扬；讲究方法、保质保量……”全体学生进行庄严宣誓。

随后各班代表依次将同学们写给5年后自己的一封信投入时光宝盒，同学们一起在冲刺幅上签字。同学们将自己的心愿写在气球上，承载着梦想的氢气球翱翔于蓝天之上。

## 市实验中学举行第六届成人礼

## 市三中表彰优秀少先队员



颁奖仪式

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）“有一抹红色永不褪色，那是红领巾闪耀的颜色；有一种骄傲永不落幕，那是少先队员的光荣；有一种信念永不忘却，那是红心向党的执着。小小的奖章，大大的能量，一起来争章，争做新时代好队员。”近日，市三中举行2021年度汝州市“红领巾奖章”二星章颁章仪式。该校班子成员为获得汝州市“红领巾奖章”二星章的少先队员们佩戴奖章。

该校校长李延涛表示，汝州市三中少先队组织将继续把“红领巾奖章”评价激励体系，融入少年儿童在少先队组织成长的全过程。规范定章、争章、颁章、护章流程，教育引导少先队员从小学先锋、长大做先锋，用实际行动为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。

## 市妇幼保健院

## 残疾儿童康复救助开始申请了

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 周红梦）日前，记者从市妇幼保健院儿童康复科获悉，2022年残疾儿童康复救助申请工作开始了。即日起，凡具有汝州市常住户口、本年度已缴纳城乡居民医疗保险、肢体或智力残疾需康复治疗0-6岁儿童，均可到市妇幼保健院申请免费康复治疗。

据了解，市妇幼保健院是我市残联儿童康复救助项目定点医院。市妇幼保健院儿童康复科成立于2008年，是我市开展最早、规模最大、设备齐全、功能完善、业务全面、技术力量雄厚、人才梯队合理的儿童康复中心，集康复训练、教育教学于一体的大型儿童综合康复服务机构，也是“脑瘫及智力残疾儿童康复项目定点医院”“贫困脑瘫儿童康复项目定点医院”“承担我市残疾儿童康复项目的重任。开设有医学康复、教育康复、社会康复等全面康复服务体系。科室拥有1000平方米的康复场所，有一支专业的康复团队，配备了先进的康复设备和训练工具。长期与郑州大学第三附属医院儿童康复科、心理行为中心建立协作共建关系。对脑瘫、脑发育不良、各种脑部疾病后遗症、孤独症（自闭症）、言语发育迟缓、行为异常、各种姿势异常等肢体、智力障碍儿童康复治疗均有丰富的临床经验。

如果您身边有以上情况的患儿，请尽快到市妇幼保健院儿童康复科就诊，符合条件即可免费申请汝州市残联儿童康复救助项目，享受免费治疗。



早春时节，阳光和煦，气候宜人，市民们利用闲暇时间到公园游园休闲娱乐，广大文艺爱好者也自发组织了各种形式的文艺表演活动，到处都是欢乐、祥和、幸福、温馨的景象。图为2月27日下午，市区朝阳路西侧双拥公园西侧的空地上，几位戏曲爱好者合唱豫剧《祖国的大建设一日千里》，赢得了现场观众的热烈掌声。 李浩然 摄

图片新闻

## 主刀医生突发疾病 忍痛坚持完成手术

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐 韩璐益）“你现在要做的就是安心养病，争取早日康复，科室的工作先放一放……”2月24日上午，市第一医疗健康服务集团总院七级职员王红艳，党委副书记、纪委书记马革委带领相关科室负责人，在泌尿外科病房内，探望慰问一位特殊的“患者”，他就是该科室副主任邵高峰。

2月21日，邵高峰正在为一名患者做手术，但手术进行一半时，下腹至腿部突然开始剧痛。身体上的剧烈疼痛让他大汗淋漓、步履维艰。手术室内的同事看到他痛苦的模样，都劝他先保重身体要紧，建议再找一名医生替代他继续手术，但邵高峰拒绝了。

“患者病情复杂，又是专程过来找我做手术，手术方式

也是特意为他制定的，临时更换手术医生，耽搁了时间会影响患者的术后效果。”于是，他毅然决然选择继续为患者进行手术，忍痛坚持一个多小时，直至手术结束后才紧急做了检查，办理了入院手续。

“年前就听高峰说身体不舒服，做了检查需要手术，但那时疫情形式严峻，泌尿外科又人员紧张，还要参与卡点值守、病房值班，他一个人顶着门诊初一到初五的值班，再加上病房两头跑，也就把手术一拖再拖，直到不能再拖了才进行手术。胸心血管外科和泌尿外科病区在一个楼层，他的辛苦我们都看在眼里。”胸心血管外科副主任王耿感慨地说道。

为方便科室日常工作，邵高峰选择在自己科室进行手

术，在住院的过程中，科室的大小事情他都很上心，有的病区患者还找到他所在的病房，向他咨询诊疗的事情。

“邵主任平时工作兢兢业业、一丝不苟的，为人低调、责任心强，这次住院后，我们都叮嘱他好好休息、安心养病，但是他还是‘闲不下来’，科室的工作和患者的治疗都没放下，是我们病区内‘最不听的话的患者’了。”胸心、泌尿外科护士长杜薇娜说道。

“特别感谢领导和同事们对我的关心，我认为我只是做了一名医生应该做的事情。全力救治患者，是我的职责，也是我的使命，在我心中，我所做的事情并没有什么特别的，任何一名医生遇见这种情况，都会选择这样做。”面对领导和同事们的关怀，邵高峰说道。



# 文明有礼 遵守秩序

践行价值观 争当好市民